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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Herinrichting N382 Anzegem

Midden november 2020 maakte de minister het ontwerp van het geïntegreerd 
investeringsprogramma 2021 bekend. Het GIP bevat alle investeringen die de verschillende 
entiteiten van het beleidsdomein MOW (Mobiliteit en Openbare Werken) plannen in 2021.

Eén project (= GIP000442/02) situeert zich langs de N382 in Anzegem en betreft de 
onteigeningen in het kader van de herinrichting met fietspaden van het vak Waregem - 
Anzegem. Ik stelde over dit project reeds schriftelijke vraag nr. 905 van 9 mei 2020.

Uit het antwoord bleek toen dat er al één onteigening was uitgevoerd. De totale werken 
voor de herinrichting van het fietspad werden geraamd op vijf miljoen euro waarbij het 
aandeel van de gemeente Anzegem nog niet was bepaald. Er was nog geen fasering en 
timing opgesteld voor de werken. Wel was het ontwerp van de fietspaden en de riolering 
van de N382 af. Dit diende nog uitgewerkt te worden tot een bestek.

Ook de omgevingsvergunningsplannen en het omgevingsvergunningsdossier dienden nog 
te worden afgewerkt om de uiteindelijke vergunningen te kunnen verkrijgen. Ook dienden 
de noodzakelijke onteigeningen te worden uitgevoerd. Ten slotte moesten ook de 
onteigeningplannen worden opgemaakt. De totale raming voor de onteigeningen voor het 
aanleggen van de fietspaden langs de N382 bedroeg toen ongeveer 1,5 miljoen euro.

1. Welke concrete ingrepen zullen er uitgevoerd worden via dit project? Voor welk type 
van fietspaden zal worden geopteerd bij de herinrichting? Tussen welke 
kilometerpunten langs de N382 zal de projectzone zich uitstrekken?

2. Welke stappen werden er sinds 9 mei 2020 gezet in dit dossier?

3. Welke verdere fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit 
project? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog 
ondernomen worden vooraleer de feitelijke herinrichting van het fietspad kan 
beginnen? Wat is de voorziene realisatietermijn?

4. Zal het budget van vijf miljoen euro volstaan voor de realisatie van het project? Is het 
aandeel van de gemeente Anzegem ondertussen bepaald?

5. Wat is de huidige stand van de onteigeningsdossiers? Hoeveel innemingen zijn er al 
gebeurd en welk budget werd daarvoor uitgetrokken? Hoeveel onteigeningen dienen 
er nog te gebeuren?

6. Wanneer vond het laatste overleg plaats met het gemeentebestuur van Anzegem? 
Welke afspraken werden daarbij gemaakt?
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1. De werken omvatten een volledige herinrichting van het wegvak, de aanleg van 
vrijliggende fietspaden en de afkoppeling van de riolen. De projectzone strekt zich uit 
vanaf kilometerpunt 4.4 (rotonde) tot 7.2 (Industrielaan, grens met Waregem).

2.  Sinds 9 mei 2020 werden geen stappen gezet in dit dossier.

3. Er moet nog een studiebureau aangesteld worden voor de opmaak van het bestek en 
de opmaak van de plannen en documenten voor de aanvraag van de 
omgevingsvergunning. Om de werken te kunnen starten, moeten ook alle 
noodzakelijke onteigeningen uitgevoerd zijn.

4. De gedetailleerde raming moet nog opgemaakt worden door het aan te stellen 
studiebureau. De inschrijvingsprijs van de aannemer is ook nog niet gekend. Het 
aandeel van de gemeente Anzegem is nog niet bepaald.

5. Eén woning werd reeds aangekocht (aangezien het hier over 1 concreet dossier gaat, 
kan geen onteigeningsbedrag meegegeven worden).

In een volgende fase wordt de aankoop van 3 woningen voorzien. Hiervoor werd een 
schatting van de onroerende goederen aangevraagd bij de afdeling 
Vastgoedtransacties. Voor de overige innemingen voor N382 zijn de 
onteigeningsplannen in opmaak. 

6. Het laatste overleg tussen het Agentschap Wegen en Verkeer en de gemeente 
Anzegem dateert van 5 oktober 2020. Tijdens dit overleg is dit niet aan bod gekomen.


